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elméleti kérdések (20 pont)

(a) Ismertesse a folytonos idejd linearis idéinvarians rendszerekhez tervezett polusathe-
lyezéses szabélyozod problémafelvetését! (Milyen adatokat ismeriink, mit szeretnénk
kiszamitani, milyen tipust visszacsatolast kapunk?) (2p)

(b) Mi a polusathelyezéses szabalyozas alkalmazhatosagi feltétele? (1p)

(c) Lehet-e aszimptotikusan stabil rendszert instabilla tenni poluséathelyezéses szabalyo-
zoval? Miért? (1p)

. Tekintsiik a kovetkez6 diszkrét idejd allapotegyenletet:

zk+1)=d x(k)+T-u(k),
ahol

a b 11,
@-{O c}’ F—{O],esa,b,ceR.

(a) Az a,b,c paraméterek milyen értékeire lesz aszimptotikusan stabil a rendszer? (2p)
(b) Az a,b, c paraméterek milyen értékeire lesz igaz, hogy z(2) = [0 0]7, ha
2(0) = [100 53], és u(0) = u(1) = 07 (2p)

Definialja a diszkrét ideji lineéris idGinvarians rendszerek elérhet&ségének (reachability)
fogalméat! (2p) Mi az elérhetGség sziikséges és elégséges feltétele? (1p) Mikor ekvivalens
a diszkrét idejii rendszerek irdnyithatoséga és elérhetGsége? (1p)

Ismertesse a PID szabalyozok felépitését és paramétereit! (3p) Adja meg blokkvazlattal,
hogyan épiil fel egy PID szabélyozoval iranyitott rendszer szabalyozokore! (1p)

(a) Mit abrazolunk egy H(s) atviteli fiiggvény Bode-diagramjan? (2p)
(b) Adjameg a H(s) = -7 atviteli fliggvény erdsitését az w = 1 rad/s frekvencian! (2p)



